

今日上海
阵雨转多云 16℃~25℃
西风3~4级

2017年4月17日
星期一
丁酉年三月廿一
今日16版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

02

习近平对推进“两学一做”学习教育常态化制度化作重要指示 抓住“关键少数” 抓实基层支部

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前作出重要指示强调,在全党开展“两学一做”学习教育,取得了显著成效。要把思想政治建设摆在首位,坚持用党章党规规范党员、干部言行,用党的创新理论武装全党,引导全体党员做合格党员。要抓住“关键少数”,抓实基层支部,坚持问题导向,发挥先进典型示范作用。要落实各级党委(党组)主体责任,落实好“两学一做”学习教育常态化制度化各项举措,保证党的组织履行职能、发挥核心作用,保证领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用,保证广大党员以身作则、发挥先锋模范作用,为统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局提供坚强组织保证。

国产大飞机C919昨完成首次高速滑行测试 这是飞机首飞前的最后一关 首飞日期将综合天气等因素确定

冲上云霄 更近一步

距离国产大飞机C919冲上云霄的日子已经越来越近了。

昨天上午,C919在上海浦东机场进行了首次高速滑行测试,青年报记者获悉,接下来C919还将进行多次高滑测试,至于备受关注的首飞日期,将综合天气条件等各种因素后才能确定。

新飞机地面滑行是指飞机在不离开地面的状态下进行的滑行,是一架飞机由静态到动态的开始。地面滑行是飞机首飞前必须进行的一项验证试验,按照低速、中速、高速循序渐进。由于地面滑行是在飞机的系统集成试验、试验室试验和所有机上地面试验(OATP试验)全部完成的情况下进行的,因此也是飞机首飞前的最后一关。只有当地面滑行所验证的结果完全符合预期,滑行过程中暴露的各种问题得到妥善解决后,飞机才能够进行首飞。

中国商飞网站信息显示,C919飞机标准航程型设计航程为4075公里,增大航程型设计航程为5555公里,可满足航空公司对不同航线的运营需求。C919未来将与空客320系列和波音737系列等国际著名商业飞机争夺订单。



03 昨日,国产大飞机C919在上海浦东国际机场4号跑道进行首次高速滑行测试。

新华社 图

关注
02

去年中国留学回国人数创历年新高 未来5年或迎“进大于出”人才历史拐点

劳模文化

上海将让更多学生校外体验劳模工作

早在20多年前,包起帆等一批全国劳模就是广大青年学子的偶像。日前举行的“高校劳模文化育人工作推进会”上传出消息,下一步,上海要让更多学生走出校门体验劳模工作,激发大学生创新创造的巨大潜力,同时也让劳模精神成为师德建设新的推动力量。劳模文化电子资源库上线将为劳模精神融入高校思政课提供支撑。

上海车展

高峰日或迎20万人 实施错峰开展、闭馆

2017第十七届上海国际汽车工业展览会将于4月19日-28日在国家会展中心举办。昨日,主办单位相关负责人预测,本次展会高峰日预计出现在4月22日-23日,预计可达20万人次。“本届车展我们启用了场馆东面8米连廊,使场馆和虹桥商务区及虹桥交通枢纽实现步行联通。并实施错峰开展和闭馆,避开早晚交通高峰。”

就近入学

在京“买房而不住”将不保障入学资格

北京市教委16日发布《2017年义务教育阶段入学工作的意见》提出,将加强对学生实际居住情况的审核。“过道房、车库房、空挂户”等不符合居住条件的情况,不作为入学资格条件。教育部门将联合街道、公安等部门开展审核,加强对于“实际居住”的要求,买了房子而不住的情况将不保障入学资格。

04

10

08